
 

 بارم سوالات ردیف

)Aهای با رأس ABCدر مثلث  1 , )1 2 ،B( , )3 )Cو  0 , )1 های مثلث را بدست مختصات نقطه، تلاقی میانه 4

 آورید.
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fتابع  2 (x) قطع کند ماکزیمم یا  -4است. اگر نمودار سهمی محور عرض را در   3و  -2های یک سهمی با ریشه

 مینیمم سهمی را بیابید.
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3 
xدر معادله درجه دوم  x  23 7 1 ,، اگر 0  های معادله باشند حاصل ریشه

 3 3
1 1

 را بیابید. 
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های معادله جوابمجموع  4
x x

x x x x
 

   2 2
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4 8 1 4 10 1

 1 بیابید.را  

 معادله زیر را حل کنید: 5

x x   1 2 3 

1 

کنند، اما اگر هر کدام به تنهایی کار کنند نقاش اول خانه روز رنگ می 3ای را در خانه اگر دو نقاش با هم کار کنند 6

 زنند؟ها خانه را در چند روز رنگ میزند. هر کدام از نقاشروز زودتر رنگ می 8را 

1 

 هر یک از احکام زیر را با یک مثال نقض در صورت وجود رد کنید. 7

nعدد  nالف( به ازای هر عدد طبیعی  2  یک عدد اول است. 3

 ب( مساحت هر مثلث از مساحت هر مربع بیشتر است.

 ج( مجموع هر دو عدد گنگ، عددی گنگ است.
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 را بیابید. BEو اندازه ضلع  ADFEالاضلاع در شکل مقابل محیط متوازی 8
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FGاندازه  ABCDدر مستطیل 9  EFو  2    را بیابید. DGاست. طول  6

 

5/1 

دامنه و برد تابع  11
x
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x x x




 را از روش دلخواه بیابید. 
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yتابع  11 (x )[x] 2 ه را در باز[ , ]1  5/1 رسم کنید. برد آن را تعیین کنید. 2
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yدو تابع 

x
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
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و  
ax b

y
x cx d


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 2
 را بیابید. abcdمساویند حاصل  
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 یک به یک بودن تابع زیر را بررسی کنید.)روش دلخواه( 13
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yتابع  وارون  14 x x  2 8 xرا وقتی  7 ( , ]   1 است را بیابید. 0

15 
اگر 

x
f (x)

x x


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 2
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6
و  

x
g(x)

x


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

2 3
5

باشه اولاً دامنه تابع  
f

(x)
g

f)را بیابید و حاصل   g)( ) را  0

 بدست آورید.
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  است. 10برابر  ACBو طول کمان  6در شکل مقابل شعاع دایره برابر  16

 را بیابید. ABالف( طول وتر 

 را بدست آورید. ABOب( مساحت مثلث 
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 بارم کلید ردیف
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CN : y x


 
1 3
2 2

 معادله 
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 معادله 

E ( , )  1  هامحل برخورد میانه 2

 

2 y a(x x )(x x )  1 2 
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5 
f( x x ) D [ , ]    21 2 3 1 2 

x x  1 2 (x )( x)   2 1 2 9 

( 3 (x )( x) x  1 2 ) 24 

x x x x x       2 22 2 16 3 18 0 

                                                                                                   0  نداردجواب 
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x x
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 نقاش دوم=x                  نقاش اول 
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nالف( مثال نقض  7   52 3 35  عدد اول نیست 5

sتواند برابر باشد از لحاظ متوازی ب( می s1 2 
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      راه دیگر برد توابع. -یکی از راه ها بودن ی یک به یک رسرسم تابع برای بر 13
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15     12 10 2 ACB- محیط دایره=AB 
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